

РЕШЕНИЕ
Членов Молодёжного совета ФНПР

29.07.2021 г.

О создании мобильного приложения

Одной из ключевых особенностей современной цифровой среды является многоканальность. Обеспечение эффективного присутствия в тех каналах, которые обеспечивают контакт между членами профсоюзов, становится жизненно важной задачей.

Мобильные приложения считаются одним из самых мощных инструментов для выстраивания контакта с целевой аудиторией. Смартфон есть почти у каждого взрослого человека в мире, и этот рынок продолжает расти. Это довольно весомый аргумент в пользу того, что стоит сосредоточиться на мобильных технологиях. На молодежных мероприятиях членских организаций ФНПР участниками постоянно поднимается вопрос создания мобильного приложения. При этом многие членские организации не обладают ресурсом для создания и поддержания в актуальном состоянии своего собственного мобильного приложения.

По мнению членов совета, такое приложение должно не просто нести в себе информационную составляющую, дублируя функционал сайта ФНПР, а быть инструментом, упрощающим работу председателей ППО и выборных органов всех уровней профсоюзной структуры.

В связи с вышеперечисленным Молодежный совет ФНПР принял решение:

1. Ходатайствовать перед Председателем ФНПР о принятии решения о создании мобильного приложения;
2. Включить в рабочую группу по созданию мобильного приложения членов Молодёжного совета ФНПР.

Председатель заседания



М.А. Ветчинников